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Tabla 1.1. Instrumento que se uso para evaluar en esta investigacion

P1. ;Cual de las siguientes opciones muestra como el 36
se puede expresar como un producto de factores primos?

a.60°6b.4+9c.423+3d.2+2+3+3

P2. {Cual fraccion es equivalente a 0,125?

125 125 125 125
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P3. {Qué opcidon muestra el método correcto para
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P4. ;Qué numero representa K en esta recta numérica?

— 1t T ——1
26 27 K =

a.27.4 b.27.8¢.27.9d.28.2

L . 3
P5. {Qué numero es igual a E?

a.0.8b.0.6¢c.0.53d.0.35

4 3
P6. Resuelve — + ——
100 1000

a.0.043 b. 0.1043 c. 0.403 d. 0.43

P7. Las fracciones % y — son equivalentes.
21

a.6b.7c.11d. 14

. 1
P8. Un trabajador cortd 3 de cafieria. El pedazo

que corté mide 3 metros. ;Cuantos metros media la
cafieria original?

a.8b.12c. 15d. 18

P9. Realice la siguiente operacion: 42.65+5.748=

Respuesta:

P10. Ana y Jenny dividen 560 euros entre ellas. Si
Jenny obtiene g del dinero, cuantos zeds tendra

Ana?

Respuesta:

P11. Carla esta envasando huevos en cajas. Cada caja
tiene capacidad para 6 huevos. Ella tiene 94 huevos.
(Cual es el menor numero de cajas que necesita para
envasar todos los huevos?

Respuesta: cajas.

P12. El grafico muestra las ventas de dos tipos de
bebidas gaseosas durante 4 afios. Si las tendencias de
las ventas contintan durante los proximos 10 afios,
determina el afio en que las ventas de Guinda Cola
seran iguales a las ventas de Limon Cola.

Venta de bebidas gaseosas
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P13. El largo del lado de cada uno de los cuadrados
pequetios representa 1 cm. Dibuja un tridngulo isés-
celes con base de 4 cm y altura de 5 cm.

P14. El siguiente dibujo muestra una figura hecha de
cubos del mismo tamafio. Un agujero atraviesa la figura.
(Cuantos cubos se necesitarian para llenar el agujero?

a.6b.12¢.15d.18

P15. El volumen de la caja rectangular es de 200 cm?.
(Cual es el valor de x?

Respuesta:

P16. Una hoja de papel rectangular se dobla por la
mitad, como se muestra en la figura de abajo. Luego se
corta por la linea punteada y se abre el pequefio trozo
recortado. ;Cual es la forma de la figura recortada?

/

4em

a. Un triangulo isdsceles.
b. Dos triangulos isosceles.
c. Un triangulo rectangulo.
d. Un triangulo equilatero.

P17. El perimetro de un cuadrado es 36 cm. ;Cual es
el area de este cuadrado?

a. 81 cm?b. 36 cm? ¢. 24 cm? d. 18 cm?

P18. El area de un cuadrado es 144 cm?. ;Cual es el
perimetro del cuadrado?

a.12cmb. 48 cmc. 288 cm d. 276 cm

P19. En la siguiente figura, ;cudl es el area en cm? de
la region sombreada?

a.24b.44c.48d.72

P20. Raul estd empacando libros en una caja rectan-
gular. Todos los libros son del mismo tamatfio.
(Cudl es el mayor numero de libros que entrard en la caja?

Respuesta:

Nota: Instituto Nacional de Evaluacion Educativa (INEE, 2012).
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